

SMLOUVA O PŘÍKAZU

Firma: **Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s.,**
Se sídlem: Prostějov, Krapkova 1635/26, PSČ 796 01
IČO: IČ: 49451723, DIČ: CZ49451723, zapsaná v obchodním rejstříku
vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B., vložka číslo 1143

Bank. spojení

Jednající: **předsedou představenstva Mgr. Jiřím Pospíšilem
a místopředsedou představenstva Ing. Bedřichem Grulichem**

(dále také jen „Příkazce“)

a

Firma: **CENTIN, a. s.**
Se sídlem: K Botiči 1453/6, Praha 10, , PSČ 101 00,
IČ: 63999897 zapsaná u MS v Praze v oddíle B, vložka 3594
Bank. spojení: **115-3059680227/0100 KB, a.s.**
Jednající: **Ing. Alešem Baborem MBA, předsedou představenstva**
(dále také jen „Příkazník“)

I. Preambule

Příkazce má zájem nabýt své akcie, tedy listinné kmenové akcie, emitované společností **Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s.**, (dále také jen „**Cílová společnost**“ nebo „**Emitent**“), každá o jmenovité hodnotě =100,- Kč (dále také jen „**Akcie**“).

Příkazník je obchodní společnost CENTIN, a.s., pověřená, aby provedla jménem Příkazce veškeré administrativní úkony spojené s nákupem cenných papírů Emitenta

II. Předmět smlouvy

Příkazník se zavazuje, jménem příkazce a na jeho účet zajistí výměnu akcií na základě rozhodnutí valné hromady společnosti, zpracování a realizaci kupní smlouvy vzniklé na základě aktivit příkazce, případně jím pověřených zmocněnců, týkajících se Akcií emitovaných Příkazcem. Příkazce prohlašuje, že veškeré aktivity vedoucí k výměně Akcií a k uzavírání kupních smluv se Zájemci (prodávající), jakož i jejich vlastní uzavírání, jsou a budou prováděny v souladu se zákonem, za což nese plnou odpovědnost.

Jedná se konkrétně o cílené oslovení stávající majitelů cenných papírů Emitenta v rámci výměny Akcií a vypořádání realizace kupních smluv o koupi Akcií, kdy

- kupní cena za jeden kus Akcie činí **40,- Kč (slovy čtyřicetkorun českých)**

Příkazník se dále zavazuje uskutečnit pro příkazce tyto činnosti k dosažení tohoto výsledku:

- zajištění výměny cenných papírů Emitenta v souladu s rozhodnutím valné hromady společnosti
- zajištění vlastních převodů cenných papírů na základě řádně uzavřených kupních smluv a smluv/pokynů Zájemců (prodávajících) Příkazníkovi
- informovat příkazce o provedeném převodu cenných papírů
- vyúčtování převodů, nákladů a odměny a předání originálů kupních smluv

Příkazce se zavazuje zaplatit Příkazníkovi za tuto činnost odměnu a uhradit náklady ve výši dle bodu III. této smlouvy. Příkazce se dále zavazuje poskytnout Příkazníkovi veškerou potřebnou součinnost potřebnou k plnění dle této smlouvy, zejména vystavit speciální plné moci ke všem úkonům potřebným pro plnění dle této smlouvy.

Příkazce se dále zavazuje uhradit do 3 pracovních dnů cenu za převedené Akcie Emitenta dle uzavřených Kupních smluv předaných v originále Příkazci.

III. Odměna a náklady

Odměna Příkazníkovi je stanovena dohodou smluvních stran a činí 9 % z ceny realizovaných (převedených) Akcií Emitenta.

Náklady za administrativu Příkazníka ve výši 350,- Kč (slovy :třístapadesátkorun českých) za korespondenci (i opakovanou) obesaného akcionáře dopisem s dodejkou.

Náklady za realizaci výměny Akcií v sídle společnosti ve výši 9 500,- Kč za každý den stanovený Emitentem

Náklady za realizaci kupní smlouvy jednoho každého akcionáře ve výši 1.250,- Kč (slovy: tisíicdvěstkorun českých)

Náklady na tisk nově vydaných akcií ve výši 40.000,- Kč (slovy: čtyřicet tisíckorun českých)

IV. Zálohy a vypořádání

Příkazce poskytne zálohu Příkazníkovi ve výši 400 000,- Kč (slovy: čtyřistatisíckorun českých) na transakce a administrativu Příkazníka, která bude vyúčtována po ukončení termínu pro převody stanoveném Příkazcem.

V. Vady plnění a porušení povinností smluvních stran

Jestliže se smluvní strany dohodly, že splnění povinností jedné strany je podmíněno splněním povinností strany druhé, nedostane se tato druhá strana do prodlení se splněním svých povinností, jestliže druhá strana nesplnila včas a řádně své povinnosti dle této smlouvy.

VI. Ustanovení společná a závěrečná

Předáním vyúčtování a příslušného zůstatku prostředků složených Příkazcem Příkazci činnost Příkazníka podle této smlouvy končí.

Právní vztahy, které nebyly v této smlouvě zvlášť upraveny, se řídí ustanoveními § 2430, a násl. Občanského zákoníku, pokud z ustanovení jiných zákonů nebo obchodních zvyklostí nevyplyvá něco jiného.

Tuto smlouvu lze změnit či doplnit jen písemně se souhlasem obou smluvních stran.

Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý je originálem. Každá ze stran obdrží jeden z nich.

V Prostějově dne 26. 8. 2019

Za Příkazce:

Mgr. Jirí Pospíšil

Ing. Bedřich Grulich

V Praze dne 29. 8. 2019

za Příkazníka:

Ing. Aleš Babor, MBA

CENTIN, s.r.o.

K Bory 1316

101 00 Praha 10

IC 25064202